
Kedves túrázó! 
 
Szeretettel köszöntünk a Nagypiros/Kispiros teljesí tménytúrán, mely a Holló-
kőtől Vörös-k őig túraútvonalhoz köt ődik, s végig a piros sáv jelzésen halad! 
 
A feladat: szintidőn belül végiggyalogolni a választott távot, a megjelölt, útba eső 
ellenőrzőpontokon igazolni az áthaladást (vagy pontőr pecsétel, vagy kihelyezett 
kódot kell felírni, vagy pultnál kell kérni a Holló-kőtől Vörös-kőig túra bélyegzőjét).               
A célban az elismerés emléklap és kerámia plakett. 
 
A választható távok  
- Nagypiros, táv: 31,4 km, szintemelkedés: 880 m, szintidő: 8 óra 
- Kispiros, táv: 16,8 km, szintemelkedés: 630 m, szintidő: 5 óra 
 
Bármelyik távra is neveztél, Kóspallagon dönthetsz: elég volt mára ennyi, vagy 
gyalogolsz tovább Nagymarosig, átnevezhetsz egyik vagy másik távra. 
Útközben –a táblázatban szürkével jelöltük- több frissítőponton adunk szolgáltatást, 
ezen kívül vendéglátóhelyeken is áthalad a túra. 
 
Az útvonalon csak a piros sáv turistajelzéseket fig yeld,  egyes pontokon, nem 
egyértelmű elágazásokban szalaggal is megerősítjük a tájékozódást, ha szükséges. 
Használd a Börzsöny turistatérképét, de az útvonalleírás és a jelzések is segítenek! 
 
Megkérünk, az erdőben, ahol mi csak vendégek vagyunk, viselkedj természetbarát-
hoz méltó módon! A túrára az Ipoly-Erdő Zrt. Nagymarosi Erdészete annak fejében 
adta írásos jóváhagyását, hogy az alábbiakat résztvevő és rendező is betartja: 
 
„A kezelt erdőterületen csak a turisták számára kijelölt útvonalakat lehet használni. 
A túra nem akadályozhatja az erdő- és vadgazdálkodás aktuális feladatait.                        
Az erdőben okozott károkért (növény- és állatvilág, egyéb környezetterhelés) okozott 
károkért a felelősség kizárólag a túra szervezőit terheli. A túra során keletkező 
hulladékok (csomagolóanyagok, segédanyagok, stb.) a szervezőknek és a részve-
vőknek egyaránt gondoskodniuk kell! (kivonat az erdészet engedélyéből) 

 
A túra során hívható rendezői telefonszámok: 06 (30) 329-2464, 06 (30) 328-6393. 
 

Szép időt, élménygazdag napot kívánunk! 
Forgács Péter, Maszlik Brigitta, szervezők 

Váci Lakóterületi SE Túraszakosztály 
 

A túra megrendezésében, előkészítésében köszönetet mondunk a következőknek: 
Oláh Annamária, Oláh Tamás, Zsemba József, Pálinkás Ferenc, Herczegh Miklós, 
Forgács Zoltán, Forgács Ferencné, Nagybörzsöny – Műemlék Vízimalom, Bóna 
Dániel, Tiffany Söröző – Kóspallag, Hangulat Étterem – Márianosztra, Atlantis 
Visegrád Kft. Nagymaros, Ipoly-Erdő Zrt. Nagymarosi Erdészete. 
Információ további programjainkról: http://www.felanaszalyra.atw.hu ill. mail: forgacs2638@gmail.com 

Útvonalleírás: a rajtból a Hunyadi tér (buszforduló) felé indulunk, a tér túloldalán balra, majd a főúton 
halad a piros, a Butella Étteremnél, újabb buszmegálló előtt balra fordul. A házakat elhagyva, lefelé 
ereszkedünk, s a horgásztó mellett találjuk az 1. ellen őrzőpontot.  1,5 km múlva, a Róth-erdőben lévő 
elágazásban fut be a piros négyzet jelzés. 800 m múlva, éles jobbkanyarban találjuk a Csörge-kutat, ez a 
2. ellenőrzőpont. Rövidesen éles balkanyar következik, itt a jelzést 2011-ben új útvonalra festették: 
emelkedünk, s felmegyünk a Gömbölyű-kőre, majd a Kis-Koppányra, ahonnan leereszkedünk a Koppány-
nyeregbe (piros sáv, kék sáv, kék kereszt jelzések elágazása). Piros jelzésünk itt együtt indul el a 
Börzsönyi kéktúra kék sáv jelzésével, majd 1 km múlva a kék sáv jobbra elhagy minket. Újabb 1 km múlva 
elérjük a Koldus-kútnál a 3. ellen őrzőpontot.  2 km múlva csatlakozik a zöld sáv jelzés, balra fordulva, a 
piros és a zöld közös szakaszán érünk be Márianosztrára, ahol a buszforduló után, a fedett teraszos 
Hangulat Étterem  plutján kérjük a Holló-kőtől Vörös-kőig túra bélyegzőjét, ez a 4. ellenőrzőpont. 
Továbbmegyünk irányt tartva, s a kóspallagi-szobi elágazás után balra felfelé indulunk, rövidesen pedig 
jobbra fordul a jelzés, a kálvária irányába, s amellett ér ki a faluból. Emelkedünk, majd egy vizes árkon 
átkelve kapaszkodunk az Alsó-hegyre, a csúcsra kitérőt tehetünk a piros háromszög jelzésen. 2,6 km 
múlva érünk ki az erdőbő, a kóspallagi focipálya közelében, majd a főutat elérve, buszmegállónál találjuk a 
Tiffany Söröz őt, mely az 5. ellen őrzőpont, egyben a 17 km-es táv célja. A 31 km-esek továbbmennek 
a főúton, majd annak balkanyarjában, az élelmiszerboltnál jobbra. Itt a Kis-Hanta-patak menén együtt 
haladunk a sárga sáv jelzéssel, majd a Boglya-kő alatti elágazásban a sárga balra tér Kismaros felé, mi itt 
jobbra fordulunk. Immár csak a piros sávon megyünk, elérünk a Toronyalja-horgásztóhoz, rövidesen 
elhaladunk a balról érkező piros kereszt jelzés mellett, majd Pusztatorony lábához érünk. Együtt megyünk 
fel meredeken a piros rom és piros sáv jelzéseken, majd a falmaradványokhoz vezető jelzés megy tovább 
felfelé, a piros sávon pedig jobbra fordulunk, s ereszkedünk a meredek sáncoldalban, s a Torony-forrás 
után kiérünk a műútra, jobbra fordulunk, majd az első széles földúton balra. Y-elágazásban ismét bal, majd 
figyeljünk: a jól kijárt földút egy idő után jobbra elfordul, míg nekünk a sűrű növényzetben egy hirtelen balra 
invitáló, kis csapáson kell a patak felé mennünk. Elérve azt többször is átkelünk rajta, kalandos és 
vadregényes szakasz formájában. Szélesebb földúton érünk ki az erdőből, majd köves úttá lényegül a 
piros sáv, s elérjük a Törökmezőre vezető betonutat, amelyen jobbra fordulunk. Ez a Szent Gál-föld, a 6. 
ellenőrzőpont.  Hirtelen jobbra betér az erdőbe a piros sáv, a zöld sávval közösen, amelyhez rövidesen a 
zöld négyzet is csatlakozik balról, majd e három jelzés közösen visz a Törökmezőnél lévő elágazásba, 
ahol balra fordulunk. A turistaháztól a kék sáv és piros sáv közös szakaszán haladunk 1 km-t, mikor utunk 
nagy ívű jobbkanyart vesz. A kék megy tovább egy széles földútra, a piros sáv itt hirtelen élesen balra 
fordul, át a földúton, kiér a betonútra, jobbra fordul, hogy aztán máris egy balkanyarral térjen le róla, s 
forduljon ismét jobbra rögtön. A jelzés romantikusan kanyargó szakaszának itt vége, jól követhetően, erdei 
úton halad az aszfaltút közelében, majd idővel rátér. Elérünk egy parkolóba, ahol keresztezve a zöld 
háromszög jelzést, elkezdünk meredeken ereszkedni. Elérjük Nagymaros szélét, a jelzés idővel jobbra 
fordul, s halad hosszan a templom felé, de még mielőtt elérnénk, elfordul, s a kék sávval közösen áthalad 
a vasúti sínek alatt, keresztezzük a 12-es főutat is, s elérünk a Duna-partra, s jobbra a révátkelőt. CÉL! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Szintmetszet, vízszintes: táv, km; függőleges: magasság, m. Forrás: www.turistautak.hu 



ELLENŐRZŐPONTOK IGAZOLÁSA 
Nagybörzsöny 

 
 
 
 
 
 
 

1. Horgásztó 2. Csörge-kút 3. Koldus-kút 

4. Márianosztra 
 
 
 
 
 
 
 

5. Kóspallag 6. Szent Gál-föld 7. Nagymaros 

 
TÁV- ÉS SZINTADATOK (forrás: http://www.turistautak.hu ill. Garmin Mapsource) 

Holló-kőtől 

     Vörös-kőig 

 
Nagypiros-Kispiros 

gyalogos teljesítménytúra 

Nagybörzsöny 

Helyszín 
Megtett 
táv, km  

Szintemel-
kedés, m 

Nyitva 
tartás 

Helyszín jellege, szolgáltatás, 
infrastruktúra 

Rajt, Vízimalom 0  0 8:00-11:00 
rajt, múzeum, kemencés lepény 
(opcionális), közelben nyomóskút 

1., Horgásztó 1,3  24 8:10-11:20 ellenőrzőpont, pogácsa, keksz, ásványvíz  

Róth-erdő 2,8 129     

2. Csörge-kút 3,6  151 8:35-12:15 kódos ellen őrzőpont, forrásvíz (ha folyik) 

Gömbölyű-kő 5,1 354     

Koppány-nyereg 6,6 390     

3. Koldus-kút 8,5  390 9:20-13:40 ellenőrzőpont, forrásvíz, szörp, édesség 
Fogház-kert (P- és Z- 
elágazás) 10,5 423     

4. Márianosztra, 
Hangulat Étterem 12,1 433 9:50-14:50 

ellenőrzőpont, étterem-söröz ő, bélyeg-
zőt a pultnál kell kérni, buszmegálló 

Alsóhegy 14,2 581   rövid kitérővel szép kilátás a csúcson 

5. Kóspallag, Tiffany 
Söröző 16,8 630 10:30-16:00 

ellenőrzőpont (31 km), cél (17 km), 
söröz ő, buszmegálló 

Boglya-kő 19,6 656     

Pusztatorony, sánc 
alja (horgásztónál) 21,2 676   

rövid kitérővel várfalmaradványok, 
buszmegálló 

6. Szent Gál-föld 23,7  737 11:45-17:40 
ellenőrzőpont, zsíros, vajas kenyér, 
savanyúság, hagyma, ásványvíz, szörp 

Törökmező 25,2 775   turistaház, büfé 

Parkoló 27,9 868     
7. Nagymaros, 
révátkel ő 31,4 880 12:15-19:00 cél (31 km), kompállomás, büfé 


